Resolver

4% —5.-2+4=0

45—5.2% +4=0
(22)*—=5-2 +4=0
2% —5.25 +4=0
2% 2% =52 +4=0

Hacemos el siguiente cambio de variable:

2% =t
t2—-5t+4=0
5+v25—-16 5++v9 5+3
t = = =
2 2 2
t—5+3—
1_ 2 -
b =>"3_1
2 2 -
Por tanto,
Para t=4
2% =4
2% =22

x =2 12soluciéon
Para t,= 1
2% =1

2X — 90 x=0 22solucion
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Resolver

72X+3—8'7X+1 +1:0

72X+3_8.7X+1 +1=0
7%.73-8-7%.7+1=0
7X.7%.73-8-7%-7+1=0

Hacemos el siguiente cambio de variable:
7 =t

343t> —56t+1 =0

. 56 +3136 — 1372 _ 561V1764 56t 42

686 686 686

- 56 + 42 3 1
1™ 686 = 7
o 56 — 42 3 1
27 686 49
Por tanto,
Para t{=1/7
7 =1

7
7X — 7—1
Xx=—-—1 12solucion

Para t,= 1/49

1
= 19 x=—2 esla 22 solucién

7X — 7—2
7X
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Resolver
22x + (_2)x+1 — 2x+1

X €EN

22X 4 (—2)¥*+1 = px+l
22X 4 [(_1) . (2)]x+1 — x+1

22X 4 (=1)*¥*+1. (2)¥+1 = px+1

2% 4+ (=1 ()7 -2 = 2% -2
Hacemos el cambio de variable:

2% =t

Luego:

t2+ (-1 .2t = 2t

t2 + (—1)**1. 2t — 2t = 0 ecuaciéon 1

Veamos que valores puede tomar la expresion de abajo en funcion de
que X sea par o impar:

C = (_1)x+1

Si x es impair:

C=CD**" =D = (-D*=(C-D-(-D=1
Sustituimos su valor en la ecuacion 1:
t2+1-2t—2t= 0

t2+2t—2t=0

t2=0


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


t=20

Deshaciendo el cambio de variable:
2 =t

2* = 0; soluciéon no valida

Si x es par:

€= =DM = (-1)3= (-1 (-1 (-1 =-1
Sustituimos su valor en la ecuacion 1:
t2+(-1)-2t—-2t=0
t2—2t—2t=0

t2—4t= 0

t(t—4)= 10

t = 0; ya hemos visto que no es valido
t—4=0

t=4

Deshaciendo el cambio de variable:
2¥ =4

X — 92

x=2; x€N
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ECUACIONES EXPONENCIALES

Problema 38:

Resolver la ecuacion:
5* +57* =6

Solucion Problema 38:

5* +57* =6
5*+5:5 =6
. D

5 +5—X—6=0

Hacemos el siguiente cambio de variable:
5% =t
Sustituyendo tenemos:
5
t+——6=0
t
t2 +5—6t=0
t? —6t+5=0

,_6%V36-20 _6+VI6_6+4

2 2 2
L 6+4_5
1 — 2 -
H=2"%—1
2 — 2 -
Parat=5
5X =t
5% =51
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Para t= 1

5 =t
5 =1
5% =59
x=0
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ECUACIONES EXPONENCIALES

Problema 39:

Resolver la ecuacion:
9X —2.3%*2 1 81 =0

Solucion Problema 39:

9X —2.3%2 181 =0
(3¥)2 —2-3¥.32 £ 81 =0
Hacemos el siguiente cambio de variable:
X =t
Sustituyendo tenemos:
t? —18t+81=0
_18++324-324 18

t > - =9
Parat=9

3* =9

3X — 32
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ECUACIONES EXPONENCIALES

Problema 41:

Resolver la siguiente ecuacion:
3¥71 4 3% 4 3x+1 =117

Solucion Problema 41:

3¥-1 4 3% 4 3x+1 =117

X

3
53 +33=117

Hacemos el cambio de variable:

¥ =t
t
§+t+3t=117

t+3t+ 9t =351
13t = 351
13t = 351

351

t= —=27
13

Sustituyendo su valor,

3 =t
3% =27
3x =33
Xx=3
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